



Développement Baseball Laval Organisation Élite – Région de Laval
Les Associés de Laval AA

Réunion du conseil d'administration - Saison 2019

Date : Lundi 4 Mars 2019

Heure : 19h00

Endroit : Pavillon - Boisé Papineau

Procès-verbal de la rencontre # 2

1. Prise des présences et constat du quorum

Présences : M. Gilles Larouche, M. Patrick Langevin, M. Sylvain Mayrand, M. Marc Trudel, M. Maxime Faille et Mme Sonia Massicotte

Absence : M. Marc-Simon DeBlois (Ville de Laval) et M. Olivier Goudard

Comme il y a quorum, le président déclare la réunion ouverte.

2. Ouverture de l'assemblée et mot de bienvenue du président

Suite à l'ouverture de la rencontre, Gilles Larouche souhaite la bienvenue à tous et fait un exposé rapide d'où nous en sommes en vue de la préparation de la saison 2019.

3. Lecture et adoption de l'ordre du jour

Suite à la lecture de l'ordre du jour, il n'y a aucun point à ajouter.

Il est proposé par Sylvain Mayrand, secondé par Marc Trudel, et adopté à l'unanimité, d'adopter l'ordre du jour tel que proposé.

4. Lecture et adoption du procès-verbal de la dernière réunion (21 janvier 2019)

Il est proposé par Patrick Langevin, secondé par Marc Trudel, et adopté à l'unanimité, d'adopter le procès-verbal de la rencontre du conseil d'administration, tel que lu.

5. Mot du représentant de la ville de Laval

Étant absent, ce point a été tout simplement omis. Gilles Larouche mentionne toutefois que les rénovations du chalet du Parc Chénier débiteront le 16 avril prochain (au lieu de mars), que la roulotte était louée et que la Ville prévoyait que celles-ci dureraient maximum 1 mois et demi et deux mois. Les équipements des gars de parc seront gardés dans la nouvelle cabane des marqueurs.

6. Lecture des rapports des membres du conseil administratif :

- a. **Président**

- i. Mot de bienvenue

Déjà fait en ouverture d'assemblées.

- ii. Rapport des activités en cours

Gilles Larouche indique que le tout sera élaboré au cours de ses points à l'ordre du jour.

iii. Mise à jour Subvention 2019 sport Laval

Gilles Larouche mentionne que les formulaires demandés par Sport Laval ont été dûment remplis et remis à Stéphane le ou vers le 20 février dernier. Gilles Larouche a d'ailleurs demandé une confirmation écrite de cette remise à la réceptionniste de l'organisme.

iv. Dérogation BQ

Baseball Québec a rendu sa décision suite à une demande de Baseball Laval et les Associés aligneront deux équipes Moustique et une équipe PeeWee pour la saison 2019. Suite à cette décision, il a fallu couper un poste d'entraîneur-chef au niveau PW et il a été décidé que M. Benoit Vezeau serait l'entraîneur-chef de l'équipe PW pour la saison.

v. Equipe Junior A

Il y aura une équipe Junior A parrainé par les Associés. L'ensemble des informations n'ayant pas changés. Il y aura aussi parrainage d'une équipe Senior BB.

vi. Parrainage du Baseball Féminin

Gilles Larouche rappelle que ce dossier est complexe et que les Associés ont offert de parrainer les équipes régionales féminines en vue de la saison 2019. En attente de confirmations de la part de Baseball Laval à cet égard. Sera rediscuté lors de la prochaine rencontre du C.A.

vii. Location terrain Terrebonne - 21 avril

Le tout est confirmé (Marc Trudel s'est occupé de la réservation et du paiement) et payé et la facture a été envoyée à qui de droit. Dossier clos.

viii. Gym saison 2019

Gilles Larouche rappelle qu'il y a eu une rencontre des entraîneurs-chefs le 23 février dernier. Des mesures de standardisation ont été discutés, de même que les fiches d'évaluation et les mesures prises seront les mêmes d'une pratique à l'autre. Emphase sera mis sur les PW2e année et les Bantam 1^e année en vue de la préparation de l'équipe pour les Jeux du QC 2020 qui se tiendront à Laval. Gilles Larouche indique que pour ce qui est de la catégorie Moustique, ce sera une équipe d'étoiles composé des joueurs des 2 équipes qui représenteront la région aux championnats provinciaux et celle-ci sera piloté par M. Sylvain Mayrand et les deux entraîneurs-chefs des équipes de saison seront assistants (de façon à résorber les problématiques de l'an dernier quant à l'équipe d'étoiles). Pour ce qui est du PW, Gilles Larouche indique que si l'enfant de l'entraîneur-chef dont le poste a été

coupé se classait au sein de l'équipe, celui-ci serait considéré pour le poste de 4 assistants.

b. **V-Président Administration** (programme Entraîneur-chef)

I. Horaire des formations spécialisées

Sylvain Mayrand indique qu'en plus du programme entraîneur-chef, ils regardent attentivement pour des formations spécialisées pour lanceurs, frappeurs et coaching de psychologie sportive. Dossier à suivre.

II. Vérification des dossiers Entraîneurs - saison 2019

Sylvain Mayrand indique que tous nos entraîneurs-chefs ont participé à la dernière convention des entraîneurs de BQ et il manquera juste les assistants et une formation sera potentiellement organisé pour eux avec M. Alain Bolduc et M. Rémi Bertrand (plus économique ainsi que de les envoyer aux formations sur base individuelle). Dossier à suivre.

III. Plan action évaluation - Saison 2019

Sylvain Mayrand rappelle les dates et plans action, tel que discuté lors du dernier C.A.

c. **V-Président équipement**

I. Mise à jour achat équipement

- a. Équipement de base (casquette, bas, balles)
- b. Propulsion 2020
- c. Junior A
- d. Chandails Midget
- e. Collection linge
- f. Équipement pour les gyms

Patrick Langevin fait le point pour les éléments A à F en indiquant que tout est commandé et suit son cours. Comme par les années passées, le sac sera obligatoire dans la collection linge et il est prévu d'habiller les équipes le 28 avril prochain : Casquette, jersey, bas etc (Date de confirmation des équipes). Il est proposé par Gilles Larouche, secondé par Patrick Langevin, et adopté à l'unanimité de ne pas demander le dépôt pour le prêt de l'uniforme et les entraîneurs-chefs seront responsables de ramasser le tout en fin de saison.

II. Info date pour inscription saison 2019 Entrepôt du Baseball

Patrick Langevin indique que les dates pour la collection de linge (commande) se tiendront les 2, 3 et 4 mai (jeudi soir, vendredi soir et samedi matin).

III. Info retour équipement Midget Féminin - saison 2018

Patrick Langevin et Gilles Larouche indiquent qu'ils ont finalement rejoint Mme Benoit et le tout a été récupéré. Dossier clos.

d. **Secrétaire**

i. Bottin des entraîneurs LBICM

Sonia Massicotte indique que celui-ci est à jour pour les entraîneurs-chefs et les membres de l'organisation. Ne restera qu'à ajouter les informations des assistants lorsqu'ils seront connus.

ii. Filtrage des bénévoles auprès de la police de Laval

Gilles Larouche indique que suite à sa demande au service de police de Ville de Laval, il en coûterait 71,86 \$ par demande et que BQ a indiqué que nous ne devrions pas avoir à payer ce frais. Celle-ci serait valide pour 2 ans et il faudra voir avec les associations locales pour celles qu'ils ont déjà effectués pour éviter de dédoubler inutilement les frais.

iii. Mise à jour programme « Bâtir l'espoir » de Sport Laval

Sonia Massicotte indique que la demande a bel et bien été déposée et que nous sommes en attente d'une réponse. Dossier à suivre !

iv. Formulaire Sport Laval – Portail Web

Sonia Massicotte indique que vu que par urgent, on continuera le processus dès que le temps le permettra. Dossier à suivre !

v. Plan de communication / Visibilité – Saison 2019

Sonia Massicotte présente le plan de communication \ visibilité en vue de la saison 2019, ceci étant un des objectifs numéros 1 de la saison 2019.

e. Trésorier

i. Mise à jour Budget 2019

Marc Trudel fait le suivi quant au Budget 2019. Il rappelle qu'il a envoyé l'ensemble des relevés d'impôts pour la saison 2018 par courriel à l'ensemble des joueurs ayant évolués avec les Associés. Il indique également que la rapport d'impôt a été soumis aux autorités gouvernementales et qu'en conséquence, le frais de 34\$ a été acquitté.

ii. Inscription saison 2019 (carte crédit ou autre mode de paiement)

Marc Trudel validera avec Desjardins pour les virements Interac, mais il est impératif d'avoir des options de paiement par cartes de crédit ou en ligne en vue de la saison 2019.

f. Directeur Tournoi Moustique / Bantam

i. Mise à jour démarche et suivi

Maxime Faille indique que Spordle pas encore ouvert en raison de difficultés techniques. Deux dates, mais celle du 24 juin est préféré par BQ – confirmation imminente. Représentant de Louisville commanditera les cadeaux pour le joueur du match et on regarde auprès de l'Entrepôt du Baseball pour une commandite de balles (15 matchs X 3 balles = 45 balles, donc 5 douzaines de BB11 et BB12. Il y aura possibilité de tente pour vente équipements sur place. Coût de 500\$ Bantam et 435\$ au Moustique. Affichage sera possible dès que nous aurons le OK de BQ. Maxime Faille

rappelle qu'on recherche présentement à établir une liste de bénévoles potentiels. Matches Moustique se dérouleront à 16h ou 18H (Plus flexible pour Bantam). Gilles se renseignera auprès de la Ville de Laval pour leur support. Le terrain de l'école près du parc Chénier sera disponible pour stationnement. Parc Chopin sera le parc spare en cas de pluie et on regarde pour obtenir un autre parc à cette fin. Maxime indique qu'il validera avec Patrick pour la question des médailles \ Trophées. Finalement, nous sommes en attente d'information de la part de BQ quant à la possibilité d'avoir un commanditaire ou non.

g. Responsable site Web

IV. Renouvellement adhésion site

Gilles Larouche fait le point en l'absence de Olivier Goudard. Tout est réglé et dossier clos.

V. Info Gym et retranchement sur le site

Gilles Larouche indique les infos-gym sont déjà sur FB et sur notre site Web et que les retranchements se feront par le biais de la même méthode que l'an dernier.

7. Varia

Aucun point au varia lors de la présente rencontre.

8. Date de la prochaine réunion (Lundi 29 avril 2019)

Gilles Larouche que la prochaine rencontre du C.A. se déroulera le 29 avril prochain.

9. Levée de la réunion

Il est proposé par Sonia Massicotte, secondé par Sylvain Mayrand, et adopté à l'unanimité, de lever la réunion les sujets à l'ordre du jour ayant été épuisés.